
アンケート実施期間

回収数
回収率

Q1 あなたは何年生ですか。

Q1 回答数
1年生 48
2年生 65
3年生 40
4年生 39
5年生 21
6年生 10
回答なし 20
合計 243

Q2 「○○小　子ども教室」には、どれくらい参加
していますか。

Q2 回答数
週に1回 27
週に2回 27
週に3回 37
週に4回 34
ときどき（月に1～2回） 63
初めて参加した 10
参加した事がない 29
回答なし 16
合計 243

Q3 「留守家庭児童会室」に行っていますか。

Q3 回答数
行っている 55
行っていない 168
回答なし 20
合計 243

配付数
放課後子ども教室利用登録児童

11月22日時点での登録者数543人
243人
44.8%

放課後子ども教室モデル事業利用者アンケート(児童用）集計結果    参考資料１
社会教育課・放課後こども課

第１クール（平成30年10月1日（月）～11月17日（土））の実施について

平成30年11月26日（月）～11月30日（金）

配付対象
放課後子ども教室モデル事業の

利用登録児童
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Q4 「放課後自習教室」に行っていますか。

Q4 回答数
行っている 39
行っていない 186
回答なし 18
合計 243

Q5 「○○小　子ども教室」に参加しようと思った
理由は何ですか。(いくつ選んでもいいですよ）

Q5 回答数
友達と一緒に遊べるから 189
校庭や体育館で遊べるから 123

近くに広い遊び場がないから 18
宿題が出来るから 124
本が読めるから 26

回答なし 36
合計 619

Q6 「○○小　子ども教室」ではどんなことをして
過ごしていますか。（いくつ選んでもいいですよ)

Q6 回答数

宿題をする 161

本を読んで過ごす 18
友達とお話しして過ごす 76
回答なし 48
合計 514

留守家庭児童会室の友達と
遊べるから

22

校庭や体育館で、体を動か
して遊ぶ

122

部屋の中で、トランプやゲー
ムをして遊ぶ

89

放課後に好きな事が出来る
から

81

友達と一緒に

遊べるから 
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Q7 「○○小　子ども教室」は楽しいですか。

Q7 回答数
とても楽しい 103
楽しい 49
普通 37
あまり楽しくない 6
楽しくない 1
回答なし 47
合計 243

Q8 「○○小　子ども教室」に参加して嫌なこと
は何ですか。（いくつ選んでもいいですよ）

Q8 回答数
教室に人が多い 33

遊ぶ時間が少ない 70
学年の違う人と遊びたくない 14
遊びの道具が少ない 42
回答なし 112
合計 291

Q9 「○○小　子ども教室」に参加して良かったこと
は何ですか。（いくつ選んでもいいですよ）

Q9 回答数
友達が増えた 557
学校に行くのが楽しくなった 53
友達と遊ぶ時間が増えた 101

回答なし 62
合計 831

「○○小　子ども教室」の先
生が厳しい

20

「○○小　子ども教室」の先
生と仲良くなった

58
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Q10 「○○小　子ども教室」で、どんなことを体験
したいですか。（いくつ選んでもいいですよ）

Q10 回答数
音楽や歌、ダンスの教室 70

科学について学ぶ教室 77

折り紙、工作や絵を描く教室 102
外国の言葉を学ぶ教室 61
お話会や読み聞かせの教室 34
回答なし 31
合計 632

スポーツや運動を教えてもら
える教室

130

昔の遊びを教えてもらえる
教室

65

学校の授業で分からないと
ころを教えてもらえる教室

62音楽や歌、ダ

ンスの教室 
11% 

学校の授業

で分からない

ところを教え

てもらえる教

室 

10% 

科学につい

て学ぶ教室 
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スポーツや運

動を教えても
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昔の遊びを

教えてもらえ
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や絵を描く教
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を学ぶ教室 
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お話会や読

み聞かせの
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5% 

回答なし 
5% 
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